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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky,babičky, tetičky, ale i tatínkové, strýčkové a dětičky :-)))

 Velice vás všechny vítám v našem albíčku a děkuji za zájem o případnou koupi z nabízených věciček. Všechny věci, které
nabízíme jsou po naší dceři, později přibudou i po synovi :-)

 Pozorně si přečtěte podmínky prodeje, ať nedochází ke zbytečným nedorozuměním. Zaručuji dobrý a z mé strany rychlý
obchod. Oblečení se snažím max.popsat, změřit, uvést případné závady + foto, ale i přesto se může stát, že mi něco unikne.
Poté se můžeme domluvit na případném vrácení.

 REZERVACE;
 Od rezervace dávám 7 dní na převod peněz. Pokud včas nezaplatíte, rezervace propadá a zboží tak postupuji dalšímu
zájemci. Pokud potřebujete s platbou posečkat, určitě se domluvíme, jsme přece lidé :-))) Pokud potřebujete něco dodatečně
přeměřit, odpovídejte do 24 hod., jinak danou věc také nabízím dalšímu v pořadí. Děkuji za pochopení.

 PLATBA;
 Platbu preferuji předem, převodem na účet nebo složenkou, na požádání údaje zašlu.

 CENA;
 Částka za zboží+poštovné dle tarifu České pošty. Balné si neúčtuji.

 DORUČENÍ;
 Po přijetí platby, balíček ihned odesílám max.do 2 prac. dnů jako doporučenou zásilku ( je to sice dražší, ale máte větší
jistotu, že se balíček nezatoulá ) a také dávám vědět o odeslání.

 REKLAMACE;
 Může se stát, že vadu na zboží přehlédnu. Bez problému chybu uznám a domluvíme se na vrácení oblečku nebo na slevě.
 NOVÉ ZBOŽÍ- nové zboží si ihned zkontrolujte a případné neshody mi ihned napište do emailu. Zboží je možné dle zákona
vrátit nepoškozené s originálními visačkami a řádně zabalené. Nošené, muchlané, prané nebo jinak opotřebované zboží
nepřijímám. Spodní prádlo nevyměňuji.

 Moc vás prosím, až balíček obdržíte, napište mi, zda došel v pořádku, nepoškozen, ať jsem v klidu. Děkuji za pochopení :-)))
 Také mi můžete poslat hodnocení a popřípadě i nějakou fotečku jako spokojený zákazníček:-)))

 Pokud máte nějaký problém, vždy se můžeme individuálně domluvit. Možnost vrácení zboží ve 14 denní lhůtě (částka bude
snížena o poštovné).

 PŘI KOUPI SOUHLASÍTE S PODMÍNKAMI.

 Má adresa : Šárka Seifertová, Štěpánovská 187, Kostomlaty pod Milešovkou 417 54

 Jinak přeji hezký nákup, hlavně spokojenost. Děkuji Šárka.
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